
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 77/25-11-14

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 77

25 Νοεμβρίου 2014

ΘΕΜΑ: «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (TRAINING VOUCHER)
ΤΗΣ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΑΝΕΡΓΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ»  –  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ (ΕΥΔ)

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

την τροποποίηση της Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα των
Πράξεων  «Επιχορήγηση  με  Επιταγές  Κατάρτισης
(trainingvoucher) της Κατάρτισης Ανέργων Δημοσιογράφων
που  θα  πραγματοποιηθεί  από  Πιστοποιημένα  Κέντρα
Επαγγελματικής Κατάρτισης στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης»
με  κωδικό  ΟΠΣ:  374698  και  «Επιχορήγηση  με  Επιταγές
Κατάρτισης  (trainingvoucher)  της  Κατάρτισης  Ανέργων
Δημοσιογράφων που θα πραγματοποιηθεί από Πιστοποιημένα
Κέντρα  Επαγγελματικής  Κατάρτισης  στις  3  Περιφέρειες
Σταδιακής Εξόδου» με κωδικό ΟΠΣ: 374699 και
την υποβολή σχετικού φακέλου της αυτεπιστασίας στην ΕΥΔ
προς  έγκριση  με  επισυναπτόμενο  και  τον  κατάλογο
εσωτερικών-εξωτερικών  συνεργατών  του  έργου.

 

ΘΕΜΑ: ΜΕΛΟΣ κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

Το Δ.Σ.:

μετά από ανώνυμη προφορική καταγγελία που δέχθηκε το
Γραφείο Υποστήριξης των Ανέργων στις 18/11/14 κατά του
μέλους κ. Χαράλαμπου Πολίτη ότι μετέχει στο πρόγραμμα

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-7725-11-14/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-7725-11-14/


«Voucher»  ενώ  ταυτόχρονα  εργάζεται  στον  Τ/Σ
«KONTRACHANNEL»  (επισυνάπτεται  σχετικό  έγγραφο  στις
19-11-14),
το  ενημερωτικό  σημείωμα  του  κ.  Πολίτη
(Α.Π.2933/24-11-14),
τη  διαβεβαίωση  από  την  εταιρεία  «KONTRAMEDIAMMEA.E-
KONTRACHANNEL»  στις  19-11-2014  ότι  δεν  εργάζεται  στο
σταθμό και
το σχετικό ενημερωτικό σημείωμα του Δ/ντη της ΕΣΗΕΑ κ.
Χρ. Μπούση (Α.Π.2884/20-11-14),

αποφασίζει  όπως  ο  κ.  Πολίτης  εξακολουθήσει  να  παραμείνει
εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ανέργων μελών που τηρεί η ΕΣΗΕΑ και
τη  συμμετοχή  του  στο  πρόγραμμα  «Επιχορήγηση  με  Επιταγές
Κατάρτισης  (trainingvoucher)  της  Κατάρτισης  Ανέργων
Δημοσιογράφων που θα πραγματοποιηθεί από Πιστοποιημένα Κέντρα
Επαγγελματικής Κατάρτισης».

 

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 26ης/11/14

Το Δ.Σ., μετά από ψηφοφορία αποφασίζει να μη δοθεί εξαίρεση σε
κανέναν δημοσιογράφο στο πλαίσιο της αυριανής απεργίας για τον
οποιοδήποτε λόγο.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ ΣΤΙΣ
26/11/14-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

Την έκδοση ανακοίνωσης για τη γενική 24ωρη απεργία της
Τετάρτης, 26 Νοεμβρίου 2014 στο χώρο του Τύπου και των
ΜΜΕ, όλων των δημοσιογράφων που εργάζονται σε όλο το
Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα, σε εφημερίδες, ραδιόφωνα,
τηλεοράσεις και ιστοσελίδες με τα ακόλουθα αιτήματα:



 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Δουλειά και Αξιοπρέπεια,

ΣΣΕ και ζωντανά Ταμεία

 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ:

για ενημέρωση για την κοινωνία και όχι για
“παιχνίδια” της διαπλοκής

για να ανοίξει η ΕΡΤ τώρα

 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ όλοι μαζί, οι εργαζόμενοι
με τους μισθούς-φιλοδώρημα, οι απλήρωτοι εργαζόμενοι,

τα “μπλοκάκια”, οι άνεργοι

Για να καταργηθούν τα μνημόνια και όλοι οι
αντεργατικοί και αντιασφαλιστικοί νόμοι

 

την  πραγματοποίηση  συγκέντρωσης  διαμαρτυρίας,  την
Τετάρτη 26/11, στις 11 το πρωί, έξω από το κτήριο της
ΕΣΗΕΑ,
την  οργάνωση  της  απεργιακής  συγκέντρωσης  (πανό,
μικροφωνικός εξοπλισμός, επίδοση εξωδίκου κ.τλ.),
την αποστολή sms (με επιβάρυνση της ΕΣΗΕΑ) και e-mail
στα  μέλη,  ώστε  να  υπάρξει  καθολική  συμμετοχή  στην
απεργία,
Τα έξοδα που θα ανακύψουν π.χ. μικροφωνικός εξοπλισμός,
επίδοση εξωδίκου κ.τλ. και θα αφορούν όλες τις Ενώσεις
που  μετέχουν  στο  Διασωματειακό,  θα  επιμεριστούν
αναλόγως.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦ. ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:



Την έκδοση ανακοίνωσης-καταγγελίας, ως ακολούθως:

«Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει την εργοδοσία
της  εφημ.  «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ»,  η  οποία  εμμένει  στην  πρωτοφανή
απόφασή της περί επιβολής «lockout» στην εφημερίδα και τον
ενημερωτικό  ιστότοπο  enet.gr,  που  αγγίζει  τα  όρια  της
«εργοδοτικής  αυτοδικίας».

          Δηλώνουμε για μια ακόμη φορά, με τον πλέον
κατηγορηματικό τρόπο, ότι θα σταθούμε αλληλέγγυοι στον δίκαιο
αγώνα  των  απλήρωτων  συναδέλφων  μας  για  την  καταβολή  των
δεδουλευμένων τους και την επανεκκίνηση της εφημερίδας. Οι
σημερινές  απολύσεις  (μεταξύ  αυτών  και  του  διευθυντή  της
εφημερίδας)  δεν  αποτελούν  παρά  ένα  ακόμη  επεισόδιο  στο
κακόγουστο και χιλιοπαιγμένο σήριαλ με τα έργα και τις ημέρες
του νεόκοπου εκδότη κυρίου Χαρίλαου Οικονομόπουλου».

την κήρυξη 24ωρης απεργίας την Παρασκευή, 28 Νοεμβρίου
2014, σε περίπτωση που η εργοδοσία δεν εξοφλήσει τις
δεδουλευμένες αποδοχές των εργαζομένων και τέλος,
η  νομική  υπηρεσία  της  Ένωσης  να  στηρίξει  τους
συναδέλφους σε περίπτωση άσκησης ασφαλιστικών μέτρων και
αγωγών κατά του εργοδότη της εφημερίδας.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΜΕΛΟΥΣ

Το  Δ.Σ.,  μετά  από  αίτημα  μέλους  αποφασίζει  τη  χορήγηση
έκτακτης οικονομικής διευκόλυνσης ύψους, 1.000 ευρώ, από το
Λογαριασμό Αλληλοβοηθείας.

Ο συνάδελφος δεσμεύτηκε ότι θα επιστρέψει το αιτούμενο ποσό,
όταν γίνει η εκταμίευση των χρημάτων της υποτροφίας που θα
λάβει από το Κληροδότημα «Γεράσιμου Λύχνου».

 


